



В Дубовском районе организована проверка по факту гибели двух человек в результате пожара

Сегодня в ходе тушения пожара, вспыхнувшего поздно ночью в дачном доме садоводческого товарищества «Центральный», расположенного в селе Пичуга Дубовского района, обнаружены тела пожилых супругов. По данному факту Городищенским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, пожар вспыхнул около 2 часов ночи. Первыми задымление увидели соседи, которые сразу же вызвали на место ЧП пожарные службы. Возгорание было оперативно ликвидировано, но спасти семейную пару не удалось.

По данным специалистов, очаг возгорания расположен в помещении кухни, где была установлена дровяная печь.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



22 Июля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1594051>